

二月十日起牀覺得頭暈眼花，胃部不適，勉強扶著牀沿到洗手間。當時頭重腳輕，天旋地轉，胃部作嘔，坐在馬桶上，但覺自己有如坐在滾動的椅上不能動彈，我只好閉上雙眼，不自覺地大叫一聲“媽”！我應如何是好？誰來幫我？一剎那我真的欲哭無淚！我的處境真的是“孤單無助”！腦海裏想起母親在世時，偶然會在半夜裏打電話來訴說身體不適的情景，我不禁滑滑淚下！親愛的母親，我當年真是錯怪了您！請饒恕我這不孝的女兒吧！如今我也身歷其境，嚐到孤獨無助的滋味！

經過三番四次用手指探喉嚨才吐出大量的苦水，稍覺好些，我勉強站起來跌跌撞撞躺倒牀上，頭暈作嘔仍然持續，我馬上打電話給小兒，請他來帶我去看醫生，雖然他住處較遠但總比我在這裡乾著急較好。痛定思痛，自忖我這種情形是否耳水不平衡的現象？想到好友李婷婷的兒子是醫生，他們住在我家附近，不妨電話求救，李婷婷說他昨晚上大夜班，等他起牀後才給我電話。九時左右 Dr. Tung 在電話中問明我的狀況，他答應稍後先到藥房給我買止暈藥，然後送到我家，感謝他，我總算有救了！不久小兒也到我家帶我去看醫生，我立即電話告知 Dr. Tung 不用買藥，並感謝他的好意。李婷婷接二連三電話問候我的病情，她和啟枝也患感冒發燒，難能可貴的她還同時關心我的病情。我深深體會到友情的珍貴。

連日來卧病在牀，深受疾病折磨，讓我深深體驗到獨居無助的困難及健康的可貴。自從去年六月從學校退休後，我每週五天到藍利中心做運動，結識不少朋友，每月出席南加州知用校友委員會商討籌備今年四月二十全球知用校友聯歡大會事宜，每週日合唱團的排練，我們這班“老頑童”唱歌跳舞，開玩笑，不亦樂乎！只可惜好景不常，一旦病倒便有如大難臨頭，由不得自己逞強而陷於無助，奈何！

我年紀大，腦筋退化放下禿筆多年，假使沒有這次的病痛，百感交集和無限感慨，我也沒有勇氣重拾禿筆，寫出我的心聲和感慨與大家分享。藉著這個機會，我感謝所有的朋友及南加州知用校友會的委員們，平日對我的關懷和幫助，讓我在這個大家庭中重溫母校的溫馨，同時我在這裡也感謝網友們給我的信息和關懷並請原諒我把網友們對於“朋友”的意義和概念摘錄下來作為本文的結束。

敬祝大家 健康快樂！

並祝 2013 年全球知用校友聯歡會圓滿成功！

人生無須驚天動地，快樂就好。
友誼無須甜言蜜語，想著就好。
金錢無須車載斗量，夠用就好。
朋友無須遍及天下，有你就好。

朋友不一定十全十美，但一定會知心知意。
朋友不一定形影不離，但一定會惺惺相惜。
朋友不一定錦上添花，但一定會雪中送炭。
朋友不一定經常聯絡，但一定會放在心中。

一生相識來自緣分。
一段友情來自誠意。
一份真情來自惦記。
一句祝福來自心底。

月色濃濃如酒，歲月匆匆行走。
世間情誼最久，祇願今生擁有。
知音一個難忘，珍惜新舊好友。